

ТЕАТР ПРИЕХАЛ К ВЕТЕРАНАМ

А поездка отнюдь не из близких: артисты живут в Новосибирске, ветераны труда — в Краснодаре.

Находясь на гастролях на кубанской земле, артисты Новосибирского академического театра оперы и балета пожаловали и к нам — в клуб Краснодарского дома ветеранов труда. Очень тепло приветствовала хозяев режиссер театра Татьяна Михайловна Смирнова. А затем зазвучала музыка Чайковского. На сцене — Раиса Митюхина и Александр Калантаев. Они исполняют адажио из балета «Спящая красавица». Мы, старики, напряженно следим за каждым движением исполнителей, дарящих нам возвышенную радость.

Глубокое впечатление произвела хореографическая миниатюра Цитовича «Подхалим», исполненная Валерием Роммом. А когда мы услышали песню «Вдоль по Питерской»

(к сожалению, не запомнил фамилию исполнителя), зал буквально загудел от аплодисментов.

Их было много — мастерски исполненных номеров программы, которые в короткой заметке нелегко перечислить. Мы не из больших ценителей, но новосибирские артисты, как и следовало ожидать, показали нам высокое искусство.

В заключение встречи были продемонстрированы кинофильмы «Большой театр Сибири» и «Новосибирский балет в Японии».

От нашего имени гостей поблагодарила директор Дома ветеранов Надежда Ивановна Космодемьянская. Все горячие слова благодарности, которые она сказала, мог бы повторить каждый из присутствующих на концерте.

По поручению ветеранов труда **Т. ШАРШОВ.**

3 1 ИЮНЬ 1969

ОБЪЕДИНЕННЫЙ СОВЕТ
г. НОВОСИБИРСК